

本报讯 (记者 鲁哲)市人力资源和社会保障局今天发布上海新一轮高校毕业生等青年促就业政策措施,优化完善鼓励用人单位招用高校毕业生的一次性吸纳就业补贴和社会保险补贴政策、助力困难毕业生就业的求职创业补贴政策;启动实施帮扶未就业高校毕业生和失业青年就业的十个“一”就业服务攻坚行动等,全力确保高校毕业生等青年就业形势总体稳定。

推毕业生就业补贴新政

■ 一次性吸纳就业补贴 将补贴范围进一步扩大至招用本市2023届高校毕业生、离校2年内未就业高校毕业生、在本市登记失业3个月及以上人员或登记失业的16—24岁青年的各类企业、社会组织和个体工商户。相关单位均可按2000元/人享受一次性吸纳就业补贴。补贴资金以“免申即享”方式直接发放至单位社会保险缴费账户或其他对公账户。

■ 新招用高校毕业生社会保险补贴 补贴对象为新招用毕业年度或离校2年内未就业高校毕业生的本市小微企业和社会组织。补贴标准为按照本市缴费当月职工社会保险缴费基数的下限作为缴费基数计算的养老、医疗(含生育)、失业和工伤保险缴费额中用人单位承担部分的50%;补贴不超过12个月。人社部门将定期向相关用人单位“精准推送”补贴信息,符合条件的用人单位可在为高校毕业生办理就业参保登记手续并按规定缴纳社会保险费后的6个月内,向企业纳税地(社会组织向组织注册地)所在区人社部门提出申请。

■ 毕业生求职创业补贴 对毕业学年有就业创业意愿并积极求

职创业的低保家庭、残疾、特殊中等职业教育学校(班)、获得国家助学贷款、贫困残疾家庭、脱贫家庭、特困人员中的高校毕业生和中等职业学校(含技工院校)毕业生,可申请1000元一次性求职创业补贴。经学校、区人社部门审核,补贴资金将发放至毕业生个人银行账户。其中,特殊职业教育学校和普通中职学校附设特教班的毕业生为首次纳入补贴范围。

开展就业服务攻坚行动

此次攻坚以“服务促就业 筑梦赢未来”为主题,聚焦本市2023届离校未就业高校毕业生和在本市登记的失业青年,旨在通过强化十个“一”举措,确保到年底本市2023届离校未就业毕业生帮扶就业率不低于90%,同时有就业意愿的本市登记失业青年都能实现就业或参加到就业准备活动中。

十项举措主要包括:形成一个实名信息库,加强对2023届离校未就业高校毕业生和失业青年的动态排摸;开展一次就业服务信息公开行动,集中推介各项就业帮扶政策服务;落实一套实名制就业服务,对有就业意愿的青年至少提供1次政策宣介、1次职业指导、3次岗位推介、1次技能培训或就业见习机会;实施一人一策就业结对帮扶,并聚焦低保家庭、零就业家庭以及有残疾的2023届未就业毕业生和长期失业青年。此外,

攻坚行动还落实一揽子就业扶持政策,组织一系列招聘服务活动、打造一个便捷可及的就业服务圈、实施一项青年专项技能培训计划、织牢一张毕业生就业权益保障网、挖掘一批就业创业典型案例等工作明确了具体要求。

本市出台新一轮高校毕业生等青年促就业政策措施

特教班毕业生首纳补贴范围

杏花樓

杏花樓



即日起在福州路总店及专卖店开始接收预定 咨询电话:63280504 58855476
接待时间:8:30~18:00 更多产品在线选购

高质量发展在申城

推动区域经济跨越式发展

嘉定打造上海新城样板

本报讯 (记者 杨洁)嘉定是沪宁发展轴上重要的长三角综合性节点城市,也是上海的产业重镇和制造业大区。“争当高质量发展标杆、打造上海新城样板”,今天上午,“高质量发展在申城”系列市政府新闻发布会嘉定区专场举行。嘉定区委书记陆方舟介绍了嘉定区推动经济社会高质量发展情况和工作举措。

产业发展实现新的跨越

说起嘉定,人们会想到汽车产业。其实,近年来,嘉定不仅着眼于汽车产业,更聚焦“3+1”新动能(即汽车“新四化”产业、智能传感器及物联网、高性能医疗设备及精准医疗以及在线新经济产业),积极构建高质量发展的现代化产业体系,产业发展实现新的跨越。

陆方舟介绍,在汽车“新四化”方面,嘉定已集聚汽车“新四化”企业600多家,2022年总产出突破1600亿元,实现两年翻番;代表上海参加国家“双智”试点,在全市率先实现测试道路全域开放,智慧交通“嘉定标准”升级为市团体标准。在高性能医疗设备及精准医疗方面,形成以联影、三友医疗、康德莱等头部企业为代

表的上市企业“第一集团军”,2022年总产值达235.8亿元。在智能传感器及物联网方面,形成覆盖中试、研发和量产的集成电路重要产线布局。在线新经济方面,打造“1+X”直播经济新生态圈,2022年实现总产出3119.2亿元,完成电子商务零售额1017.4亿元,占全市约三成比重。

嘉定奋力推动区域经济跨越式发展,争当高质量发展标杆,在规模能级、产业发展、质量效益、创新引领、营商环境等实现新的跨越。

“三大示范样板区”功能提升

嘉定新城是上海五个新城之一,它的定位是“科技创新高地、智慧交通高地、融合发展高地、人文教化高地”。陆方舟介绍,嘉定新城已全面落实31项重点任务、153个重大项目,并积极导入市级重大功能性项目,推动北虹桥与新城“两大引擎”共同发力。如今,嘉定新城正打造成为引领高品质生活的未来之城和具有较强辐射带动作用的上海新城样板。

嘉定新城有“三大示范样板区”,分别代表嘉定的现在、过去与未来。目前,嘉定新城中央活

动区“新三件套”建设稳步推进,市民驿站、江南书局等文化项目加快施工,城市“会客厅”功能更加丰富;西门历史文化街区加快推进西门旧改二期房屋征收签约,年底将实现首发地块出让;嘉宝智慧湾未来城市实践区首发地块“星汉空间”项目正式开工,将建成全市最大的近零能耗单体建筑。

聚焦民心工程和为民办实事项目

聚焦老小旧远、衣食住行等民生需求,扎实推进早餐工程、居家环境适老化改造等民心工程和为民办实事项目……

在市民关心的教育方面,嘉定先后引进上实嘉定新城分校、宋校嘉定实验学校等一批优质教育资源,去年建成开办18所优质学校,今年还将新建14所,实现学区化集团化办学义务教育阶段学校全覆盖。医疗方面,已拥有瑞金医院、东方肝胆、市中医医院3座三甲医院,成功创建全国健康促进区、国家妇幼健康优质服务示范区。

此外,嘉定创新打造43家“我嘉·邻里中心”,实现“一网统管”“一网通办”“一网优服”在片区层级融合,更好打通服务群众“最后一公里”。

人民军队初创期文物藏品亮相中共一大纪念馆



昨天,“格物弘源——中共一大纪念馆文物藏品鉴研会”在中共一大纪念馆初心教室举行。首期鉴研会围绕人民军队创建相关主题进行,推出19件/套人民军队初创时期相关文物藏品,包括1929年8月1日中国共产党江苏省执行委员会发布的《为“八一”纪念告江苏工友》、1925年6月瞿秋白主编的第十期和第十三期《热血日报》、三次武装起义邮务工人大纠察队员之武器——大刀等。

为让更多革命文物走出库房与观众见面,中共一大纪念馆特推出此次鉴研会,邀请党史、文博领域专家学者等对馆藏文物进行品鉴、讨论、研究,不断挖掘革命文物精神内涵。图为瞿秋白著、1928年6月1日出版的《中国革命与共产党》。

本报记者 刘歆 屠瑜 摄影报道



【月饼荣誉】

2007年 上海市级非物质文化遗产

上海市人民政府公布上海市文化广播影视管理局颁发

2008-2022年 中国月饼文化节中国名饼

中国焙烤食品糖制品工业协会

2008-2022年 中国月饼文化节金牌月饼

中国焙烤食品糖制品工业协会

【预定请认准】

杏花楼总店:福州路343号

总机:63553777 直线:63280504

杏花楼食品营销公司:江凯路298号

总机:68536303 直线:58855476

杏花楼龙祥食品公司:茅台路537号

总机:64385322 直线:64863653